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Август 

 

Наши ученици су са наставницама Светланом Ђоковић, Невеном Миливојевић и 
Слађаном Барјактаровић први пут учествовали на јубиларном 30. ФЕП-у. У оквиру 
радионице "Породица Лептирић" израдили су различите лептириће и 
великог,дивног,шареног лептира од претежно природних материјала. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Јун 
 
Срђан Томичић, Габријел Гажа и Габријел Антонић су школске 2023 /24 године наши 
матуранти. Нису баш сви на сликама заједно. :) Прославили су матуру заједно са својим 
другарима из нижих разреда. 
 

    

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                     А матурицу су имали и предшколци. 
 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 
 
Мај 
 
У мају је почела са радом Школица спорта за децу и ученике наше школе. Пројекат је 
финансирао Покрајински секретаријат за образовање, прописе, управу и националне 
заједнице – националне мањине.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

17. маја наши ђаци имали су крос уз свесрдну помоћ наставника у парку испред школе. 
 

 

 

Деца из развојне и две припремно предшколске групе заједно са родитељима 
обележила су 15. мај - Дaн породице на Багремари. Поред игре и актвности прославили 
смо крај пројекта "Кад се мале руке сложе све се може" и направили завршни пано. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Ученици разредне наставе су заједно са својим родитељима и учитељима учествовали 
у радионици на тему познавања саобраћајних прописа и понашања у саобраћају. 
Возили су своје бициклиће, тротинете, пешачили су. На полигону у чијој су припреми 
сами учествовали, приказивали смо како се у саобраћају понашају различити учесници, 
шта је правилно, шта није, које су опасности и како да будемо безбедни. Такође, у 
оквиру тематске наставе и пројектних активности, ученици су заједно са наставницима 
израдили модел града са саобраћајницама, знаковима, зградама, возилима, дечјим 
игралиштем. Израђен модел користи се као средство за забаву и учење. 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Екипа РТС-а је направила образовну репортажу о школи "Херој Пинки", под називом 
"Приче малих хероја". Са нама су се дружили неколико дана, а 21. маја је емисија 
премијерно приказана на каналу РТС – 2.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
Aприл 

 
 
Одржана је наша традиционална ускршња радионица са родитељима.  Израдили смо 
украсе који су додатно допринели празничном расположењу. 
 

   
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Деца из две припремно предшколске групе и деца из развојна групе су у склопу пројекта 
"Кад се мале руке сложе све се може" правила слајм. Тим поводом су нас посетили 
другари Давид, Максим и Ненад који су са нама поделили рецепт за прављење слајма. 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

15. април 
 
У склопу пројекта "Кад се мале руке сложе све се може" посетили су нас сликари из 
удружења "Петар Томић". Заједно са децом су насликали 3 слике, био је то диван дан за 
рад, а пре свега за дружење. 
 



 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 Посетили смо и цвећару “Блум” и удружење    “Златни вез”.   
 
 
 
 
 
 
И “Недељне новине” и том приликом однели чепове 
којима смо учествовали у акцији “Чепом до осмеха”. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2. априла обележили смо Светски дан аутизма. Тим поводом ученици 3. и 4. разреда 
наше школе израдили су постер и тако помогли у подизању свести о потреби 
свакодневне подршке деци и одраслима који се на различите начине боре са 
поремећајима из аутистичног спектра. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Март 
 
 
Поводом 21. марта, Светског дана особа са Дауновим синдромом, посетила нас је екипа 
"Бап Вести". Ми смо израдили шарене чарапице и изложили на капију, да нас виде сви. 
А са ученицима ОШ “Десанка Максимовић” направили смо и оне од гипса и заједнички 
пано. 
 
 
 
 
 

 

 

 

      
  
 
 



Екипа РТС – а нас је посетила и била са нама неколико 
дана. Забележила је репортажу у којој је представљен 
живот и рад наше школе. Емисија ће бити приказана у 
мају месецу.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Фебруар 
 
На часу животних вештина у оквиру Продуженог боравка деца су израђивала облике од 
теста.  
 
 

        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Јануар  



 
 
 У оквиру тематске наставе представљена је земља Јапан и изложен завршни пано.  
 

                      
 
 
 
Децембар 
 
У понедељак, 18. децембра, у оквиру Продуженог боравка, одржана је радионица 
израде новогодишњих украса од дрвета у којој су учествовали деца и родитељи са 
наставницима. Уз инструкције и помоћ наставника Бранислава Жарковића могли су да 
виде како од комада дрвета добијемо уникатан украс за јелку. 
 

       
 
 
Деца из развојне и припремно-предшколске групе бавила су се пројектом " Звук није 
мук". На крају пројекта направљена је прослава где су се деца заједно са родитељима 
забавила и уживала у низу оранизованих игара и активности.  
 



 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
У склопу предмета Животне вештине посетили смо салон где нам је физиотерапеут 
показао тајне свог заната - масаже, депилације и педикир су баш занимљиви. 
 

       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
У петак, 8. децембра,  смо у оквиру сарадње са родитељима имали презентацију сто-
ларског заната од стране родитеља Горјане и Милана Прпе. Тата Милан нам је напра-
вио столичицу од буковог дрвета, a мама Горјана је децу провела кроз све фазе рада 



на њој. Ученици су активно учествовали и полазали завидно умеће. Столичица остаје у 
школи као поклон породице Прпа. Хвала! 
 

                                 
У оквиру продуженог боравка, наставница биологије Горана Шарац одржала је преда-
вање на тему Правило доњег веша.  
Правило доњег веша је водич за препознавање сексуалног насиља осмишљен од 
стране Савета Европе који на једноставан и сликовит начин упознаје децу са сексуал-
ним насиљем као и начинима на које треба да реагују уколико исто препознају на себи 
или другоме. 

                                       
                                
 
 
 
Новембар 
 



Деца припремно предшколске и развојне групе посетила су балетски студио "Royal 
Dance". Балерина Ана нам је организовала предиван дочек, а деса су уживала у плесу и 
игри. 
 

   
 
 
14. новембар 
Речи не могу да дочарају топлу и дирљиву атмосферу коју смо осетили приликом 
извођења програма за Дан школе 14. новембра. Хвала хору "Звонце" на учествовању 
као и свим гостима и родитељима. Још једном смо показали колика скривена снага 
лежи у нама и свим различитостима које носимо са поносом. 
 

      
 
 
У склопу пројекта " Звук није мук" развојна и припремно-предшколска група посетила је 
музичку школу "Стеван Христић" где су деца имала прилику да се упознају са разним 
инструментима као и њиховим звуком. Посети су се придружили и ученици од I - IV 
разреда. 
 



      
 
 
 
 
Октобар 
 
У сарадњи са "Црвеним крстом" Бачка Паланка успешно реализујемо програм 
хипотерапијског јахања за децу ОШ "Херој Пинки" која се показала као делотворна 
терапија ка побољшању и развоју менталних и физичких способности код деце са 
сметњама у развоју. Сваком терапијом деца развијају позитивна искуства у контакту са 
коњем, као и моторичке, когнитивне и говорно-језичке вештине и, што је најважније, у 
томе уживају. 
 
 

                
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Стигла нам је нова рампа за прилаз школи у инвалидским колицима, неопходна неким 
нашим ученицима. Сада је много лакше, а задовољство очигледно. 
 
 
 

                                                       
 
 
 
 
Посетили смо Геронтолошки центар у Бачкој Паланци. Пријала нам је шетња по 
сунчаном дану као и дружење са нашим старијим суграђанима, бакама и декама. 
Видели смо животињице, а већину је одушевио билијарски сто па смо тако 
импресионирани бојама и облицима кугли мало испробали своје умеће. 
 

     
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Вера Жарковић, руководилац Одељења за друштвене делатности и Ана Часар, 
задужена за контакте са медијима испред Општине Бачка Паланка и ове године су нашу 
децу и ученике обрадовале пригодним прибороом и материјалима за рад. 
 

                                   
 
У посети су нам били и другари из вртића "Бубамара". Показали су своју спретност на 
нашем спортском полигону. Сви заједно смо га савладали, па је спортски дан био веома 
успешан. Затим смо свима поделили заслужене медаљице за раздрагано учешће. 
 

                                              
 
 
 
Трећи дан Дечије недеље је протекао у посети код другара посластичара из школе "Др 
Радивој Увалић". Заједно са њима смо направили ванилице. 
 



     
 
 
 
 
На часу Домаћинства и Животних вештина учили смо како направити пудинг. И научили 
смо како да будемо прави другари - скували смо ову посластицу за све. 
 
 
 
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
Септембар  
 
"Црвени крст" Бачка Паланка донирао нам је 200 кг брашна. С обзиром на то да наша 
школа има сопствену кухињу у којој се праве оброци за наше ученике, ова донација нам 
пуно значи. 
 

             
 

Посетили смо салаш "Катаи". Био је то за све ученике радостан дан препун активности: 
вожња кочијама, зип лајн, јахање коња, разгледање животиња и одлична штрудла! 

 

     
 

 

 


